



“惠荷金”

菏泽市银行业协会金融服务平台

为您的生活“贷”来精彩

编辑：王会广
组版：皇甫海丽

菏泽市银行业协会

表彰信息宣传工作先进单位和先进个人

记者 王会广 通讯员 李鲁民

3月25日，菏泽市银行业协会印发“关于表彰2023年度菏泽市银行业信息宣传工作先进单位和先进个人的通报”(菏银协发〔2024〕3号)，决定对鄄城农商银行、工商银行菏泽分行、农业银行菏泽分行、中国银行菏泽分行、农业发展银行菏泽市分行、莱商银行菏泽分行、菏泽农商银行、民生银行菏泽分行、鄄城牡丹村镇银行等9家信息宣传工作先进单位，胡鹏等34名信息宣传工作先进个人进行通报表彰。

2023年，在山东省银行业协

会、国家金融监督管理总局菏泽监管分局正确指导下，全市银行业认真贯彻落实中央金融工作会议精神，坚持以人民为中心的价值取向，坚持把金融服务实体经济作为根本宗旨，坚持把防控风险作为金融工作的永恒主题，积极做好金融服务经济社会发展、金融知识宣传、防范电信诈骗宣教、清廉金融文化建设、内控合规管理、金融消保服务等方面的宣传报道工作，全面展示了菏泽银行业责任担当、行业形象和显著成绩，为金融助力“突破菏泽 鲁西崛起”营造了良好舆论氛围、提供了动力支持。

菏泽市银行业协会通过《菏泽金融界》报纸、今日头条“菏泽金融界”、“菏泽市银行业协会微信公众号”等内宣平台和中央、行业、地方等重点媒体，精心策划，积极组稿，刊发了一批有传播力、有影响力的精品力作，荣膺“2023年度山东银行业信息宣传工作先进单位”。各会员单位按照监管要求和协会引导，加强组织领导，完善激励机制，充分调动信息写作人员积极性，及时报送有价值的新闻信息，在协会宣传平台及各级媒体发表了一批有亲和力、有感染力的优秀稿件，树立了行业良好品牌，赢得了社会广泛赞誉，涌现了一批先进单位和

先进个人。
通报希望，受到表彰的单位和个人要珍惜荣誉，再接再厉，再立新功；各会员单位要以先进为榜样，自加压力，后来居上，争创优异成绩。全市银行业要以中央金融工作会议精神为指引，提升政治站位，把握正确方向，突出做好金融“五篇大文章”，对标对表，把高质量发展作为首要任务，大力培育和弘扬中国特色金融文化，全面提升宣传质效，持续带来有温度、有力度、有深度的宣传报道，多角度、全方位展示全市银行业高质量发展、服务中国式现代化菏泽篇章的生动实践。

工行菏泽分行

获“全市农担工作先进单位”荣誉

记者 马雪婷 通讯员 黄启明

近日，在菏泽市农业信贷担保工作年度总结表彰会上，工商银行菏泽分行被市财政金融协同支农领导小组评选授予“2023年度先进单位奖”。充分彰显该行深入贯彻落实地方党委决策部署，坚决扛起金融服务乡村振兴的新使命，扎实推进上级城乡联动发展战略，主动融入地方乡村振兴重点工作，取得一系列显著成效的鲜明写照。

抓党建促发展。该行党委持续强化政治引领，压实各级主体责任。抢抓“突破菏泽、鲁西崛起”重要机遇，聚焦本源，精准发力，持续加大信贷投放力度，不断提升金融服务全市城乡联动发展工作质效，较好的发挥了服务地方经济金融主力军

作用。2023年，该行涉农贷款余额214亿元，增幅26%；普惠涉农贷款余额25亿元，增幅43%。当年实现农担类贷款投放1.77亿元，居当地国有大型金融机构前列。

抓创新促提质。该行始终秉持将乡村振兴工作当做践行金融工作政治性、人民性主战场，奋力拼搏，勇于创新，依托与省农担菏泽管理中心间良好合作基础，持续优化产品创新机制。2023年，成功发放系统内全省首笔“齐鲁富民贷”、首笔“农牧贷”、首笔“供销农贷”等普惠创新产品，满足了我市小微客户的金融服务需求；该行报送的金融服务粮食安全战略的生产托管贷案例，被省行乡村振兴办公室评选为山东分行2023服务乡村振兴优秀案例一等奖。

抓服务促效能。该行坚决履行好

金融服务乡村振兴的使命责任，全行干部职工时刻牢记以人民为中心的服务宗旨，通过不断加强组织领导，优化乡村振兴及普惠金融服务。围绕聚焦服务黄河战略，创新推出“淘宝电商贷”“农业生产托管贷”等特色线上数字化惠农产品；深化与省农担菏泽管理中心、市农业局、市供销社等主管部门的战略合作关系；加快“信贷直通车”“兴农撮合”业务落地量支持家庭农场、农民合作社、农业产业化龙头企业多种粮、种好粮。2023年，该行相关服务动态和做法在多次在农业农村部、省市银行业协会、市金融监管局信息平台、工行总行通讯、齐鲁晚报、牡丹晚报等权威媒体宣传发布，展现工行心系“小微”情念“三农”优质服务、履行社会责任，服务国之使命担当。

记者 马雪婷 通讯员 袁明丽

一直以来，成武农商银行通过问需于企、靶向施策，优化服务全力支持小微企业发展，有效缓解小微企业金融“血液”补给不足的困境，精准支持满足小微企业金融服务要求，多措并举为小微企业发展提供强有力的金融保障和资金支持。

年初，该行组织业务骨干成立金融辅导队，由分管行长带队，以“送政策、优服务、解难题”为重点，精准对接融资需求，扎实开展“百行进万企”、“金融机构走进民营企业”等活动，加强与企业面对面的交流，对辖内企业开展专题调研。充分发挥地方主力军作用，展现金融“稳定器”的担当，认真贯彻落实各项助企政策，紧锣密鼓对接各类企业，把贷款资金用在“刀刃”上，帮助企业渡过难关，促进经济发展。

全覆盖走访对接。依托四张清单，开展整村授信，实现整村授信全覆盖，缩短办贷流程，大力推行“无纸化办贷”，持续提升客户服务体验，第一时间为普惠小微贷款提供资金支持。针对小微企业、个体工商户等，在产品方面保证资金的灵活供给和精准扶持。加大行业对接，围绕辖内龙头企业及其上下游行业，依托家庭银行模式，为农户、商户、小微企业提供家庭贷款，极大减少了客户业务办理时间，切实加大实体经济的支持力度，提升客户服务体验和满意度，拉近农商银行与客户的关系。加大企业回访力度，做企业贴心人。通过定期走访、驻村办公等方式，时刻关注未办理和已办理贷款客户的经营情况，真正做到精准对接。创新推出“创业担保贷”“人才贷”等乡村振兴特色信贷产品，加大对种养大户、小微企业主的扶持力度。

优化移动服务，成立26支金融移动服务队，对接中小企业融资需求，按照“特事特办、急事急办原则”，简化办贷流程，提高办贷效率。积极对接辖内重点项目和专精特新企业，为“一对一”定制金融服务方案，为企业提供金融支持。年初以来，共为136户普惠小微企业和个人提供1.12亿元的资金支持，缓解企业资金压力，为“保企业、稳就业”提供坚实的金融支持。

成武农商银行施足「底肥」助力企业发展

鄄城农商银行双庙支行

金融助力农资商户，助推春耕备耕

记者 马雪婷 通讯员 牛常乐

家住董口镇王坡楼村的王先生经营一家农资店，现在正值春耕播种的繁忙时期，农资需求旺盛，需要大量备货，流动资金不足成了王先生面前难以逾越的一道坎。这时，他突然想起了前几天来本村宣传金融业务的鄄城农商银行双庙支行员工，怀着忐忑的心情，王先生拨通了对方的电话。

接到电话后，鄄城农商银行双庙支行工作人员第一时间来到王先生经营的场所，经过交流了解，原来王先生心里一直有个疑问，因为农资生意资金需求时点性较强，而且资金需求较大，但是资金使用时间一般不长。王先生担心资金一旦使用是不是不能归还，提前归还是不

是需要支付违约金。了解王先生的顾虑后，鄄城农商银行双庙支行的工作人员进行了耐心的解答，并向王先生推荐适合的信贷产品沿黄振兴贷，“一次授信，循环使用，资金使用几天交几天利息，提前归还没有违约金。”听了工作人员细致讲解，王先生露出了满意的笑容，带着贷款所需要的手续来到了营业网点，当天贷款资金就打到了王先生的银行卡里。

鄄城农商银行双庙支行始终坚



持“百姓有需求，我们就会有行动”。不断改善工作方法，提高工作效率，以整村授信、驻村办公、走访营销为切入点，把更多的金融服务带到百姓身边，做老百姓身边的暖银行、快银行。

东明农商银行

上门送贷解民忧赢得客户好评

记者 王会广 通讯员 许露

近日，东明农商银行营业部上门送贷解民忧赢得了客户广泛好评。

家住沙窝镇的王先生从事冷冻食品销售生意，目前正值该行业的销售起点旺季，为扩大经营规模，王先生联系了东明农商银行常驻客户经理，客户经理在了解王先生的具

体情况后，协助客户申请了政策性创业贷款，该项产品不仅利率低，而且后期还有政府贴息支持，但到了贷款发放关键时期，王先生妻子腰椎不小心发生意外，只能卧床休息，正直王先生发愁之际，东明农商银行营业部客户经理又主动联系王先生上门让客户配偶签字，并在贷款审批完成后，利用移动办贷设备上

门为客户完成双录及贷款发放工作，及时解决了王先生燃眉之急，王先生对东明农商银行信贷服务竖起了大拇指。

下一步，东明农商银行将持续坚持为群众办实事，做好事，坚持服务三农理念不动摇，用实实在在的服务助力县域经济发展，积极履行社会责任，持续为客户提供优质金融服务。